

# 福建省文化和旅游厅

## 福建省文化和旅游厅转发关于第三届全国文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛活动的通报

各设区市文旅局、平潭综合实验区旅游文体局：

在文化和旅游部、中共中央宣传部、司法部、国家广播电视总局、国家文物局、中华全国总工会、共青团中央、全国妇联联合部署开展的第三届全国文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛活动中，我省代表队团结协作，顽强拼搏，在竞赛中取得了优异的成绩。其中厦门市文化市场综合执法人员林国清、颜耿逸、赵婷、陈盛代表我省参加团体项目，取得团体全能三等奖；厦门市文化市场综合执法支队颜耿逸获个人平台应用及网络证据固定项目一等奖和个人全能三等奖；泉州市文化市场综合执法支队颜希宇获个人平台应用及网络证据固定项目二等奖和个人全能三等奖。厦门市集美区文化市场综合执法大队邹海波、莆田市仙游县文化市场综合执法大队曾慧芬也在竞赛中取得较好的成绩。

现将《关于第三届全国文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛活动的通报》（办综执发〔2023〕103号）转发你们，望各地文化和旅游行政部门、文化市场综合执法机构以此次活动为契机，深入学习贯彻党的二十大精神，结合主题教育活动，总结提炼练

兵竞赛经验，用好用实练兵竞赛成果，进一步深化文化市场综合执法改革，持续加强队伍建设、提升队伍素质，坚决维护意识形态安全和文化安全，保障市场平稳有序，共同奋进新征程、建功新时代。



抄送：平潭综合实验区综合执法和应急管理局。